

## 铭航治疗仪家庭好医生

铭航激光低频治疗仪是国家批准的(准)字号民用医疗器械,治疗心脑血管疾病疗效神奇、安全,无任何副作用。1个激光头通过鼻腔对全身血液进行照射,快速降“三高”。11个激光头对准11个治疗脑病的最佳穴位,采用递进式光束,穿越血脑屏障,使受损的神经系统得以恢复,对脑血栓、脑梗塞、腔隙性脑梗塞治疗效果非常显著,对脑血管受损引起的头晕、肢麻、记忆力下降有特效。已经为众多患者带来福音。52岁的赵女士患高血压、高血脂、严重失眠、抑郁症一年半,曾两次晕倒在街头。服用中药花了四千多元不见效,使用其他治疗仪不见好转,只得靠心理医生开的西药,白天服开克,睡前服舒必利、佳乐定、舒乐安定才能入睡。使用了铭航激光治疗仪两个疗程后血压76~116,停药降压药、治失眠药,血脂恢复正常,彻底解决了失眠问题。74岁的省报资深记者闫先生患高血压病二十多年,服药后血压为80~136,治疗三天后血压正常,停止服药10多天,血压保持76~116。患者齐声夸铭航激光治疗仪治疗效果太神奇了,不愧为21世纪进入家庭的好“医生”!

免费体验联系电话:68012136 66178089

## 健康酸奶造就健康人生

据了解,第13次国际医会确认:我国广西巴马瑶族自治县为世界第五个长寿之乡。百岁以上老人有89人,90至99岁的有926人,80至89岁的有9724人。专家验证后得知,巴马老人肠道内双歧杆菌数目为108~1011个,相当于健康青年人肠道内双歧杆菌数目,起长寿的秘密为每天饮用自制酸牛奶、酸马奶。

专家指出人体消化道内有两大类细菌,其中有益菌之一的双歧杆菌在婴儿肠内起核心作用,随着年龄的增高,双歧杆菌数量逐渐减少,肠内有无双歧杆菌、有多少双歧杆菌也是检验人体是否健康、是否长寿的关键指标。健康酸奶可造就健康人生。家庭必备的益康牌酸奶机为品质生活创造无限可能,一杯酸奶的成本价为8角7分,即可喝上与世界乳业同品质的无添加剂、无糖、LABS健康活力酸奶。自制健康酸奶能有效增加肠道内双歧杆菌、嗜酸乳杆菌的数量,防止便秘、腹泻、痢疾等肠道疾病的发生,并对便秘、腹泻,尤其老年肠道病有很好的食疗效果。

**温馨提示:**无添加剂、无糖、LABS健康酸奶的表面光滑如玉,组织细腻,呈“鸡蛋膏”状;口感幼滑、口味纯正,具有天然的发醇香味;也可根据自己口味加入香蕉、草莓、菠萝、杨梅等水果,口感更佳。

## 激情喊出来 嗓子是关键

随着盛会的到来,我们有了太多理由让我们在自己的主场,为中华的再次腾飞释放激情,为我们的英雄们呐喊助威!

比赛护嗓攻坚战 日常呵护不可少加油呐喊,好嗓子是关键。然而稍不注意,轻者喉咙痛、干肿;重者声音嘶哑,声带受损。因此专家提醒:观赛期间,要做足“护嗓功课”。1.水润清喉。大量喝水能防暑降温,并能滋润声带;2.洁净口腔。嘹亮的嗓音源自洁净清爽的口腔环境;3.量力用嗓。注意用嗓方式的科学性。

作为咽喉用药领域的“常青树”——华素片具有“口含消炎”的功效,能迅速消除嗓子干、肿、痛等不适症状,给咽喉、口腔全面的呵护。华素片的主要成分为“西地碘”,在含化过程中能迅速释放活性碘分子,在极短的时间内杀灭细菌、病菌等各种致病微生物;同时“游离碘”还能促进受损的口腔黏膜愈合,防止致病菌再次侵害,持久保护嗓子的健康与嘹亮。

王鸿

## 腋下之隐可恼不可怕

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭。”当时自己是突然发现有这个奇怪的味道,晓东每次谈起这个话题就掩不住落寞的眼神。“青春期出汗大,看到同学把手指放在鼻子下面跟我说话时,想死的心都有了,我是一个很要强的人,什么东西都是奔着最好去做,感觉自己从别人羡慕的角色一下子变成了大家唯恐避之不及的过街老鼠,我真的很难接受别人轻视的眼神。”“特别是在夏季,高温真是让我不敢轻举妄动,也不敢到人多地方去,以前很要好的朋友也慢慢疏远了。”为了除掉这种异味,能想到的都会去尝试一下,他说他试过了很多方法效果都不理想。

那时候爸妈也是整天忙着找方法,他们给我带回来了“半月清”,这是唯一一个通过国家国药准字号的药品,跟那些收字号产品可不一样,我试了三天,清爽的感觉就又回来了,和别人一起打球时虽然出了很多汗,可身上的味道却不明显了。新认识的伙伴们都没有察觉到什么,我的世界又亮了。

# 微管技术“阻截”早孕

计划生育专家发出警告:4.5%~5.8%的育龄妇女患有不孕症,其中70%以上的患者是由不当人流手术所致。因此,专家提醒女性,终止意外妊娠一定要选择微管保宫、无痛安全,把伤害减小到最小的人流方式。

晚报记者 董亚飞

## 微管保宫 适合意外妊娠的女性

作为全国医疗质量安全信誉AAA医院、河南省权益部唯一指定的意外怀孕援助医院,郑州新世纪女子医院独家开展了德国微管保宫无痛人流术。据了解,该手术融合了微管可视、无痛技术、无创吸收三大医疗科技,是迄今为止人类研究最彻底和最安全的终止早孕方法之一。其手术采用的是很软很细的一次性高分子纳米微管,在不扩张、不伤害宫颈的情况下,吸管短时间内就可轻巧的把人体内的孕囊取出来,对宫颈无丝毫损伤。它通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了夏季容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,不耽误工作和学习。



## 学生:“快开学了,想把疤痕去掉”

“都是因为这块疤痕,我今年高考才没考好,我上大学前一定要把它弄掉。”一位19岁的姑娘说道,几年前因为长了满脸的青春痘而在面部留下了大面积的痘疤。有了痘痕后,宁宁顿时变得非常敏感,最后,因为情绪低落加上过度关注自己的脸,宁宁在班内的成绩,已由十多名,下滑到40多名。

## “天热疤痕处太痒了,太痛苦了”

同样为疤痕困扰的高女士已近六十了,

## 周到服务 给女性最贴心的关爱

到医院做人流手术,总会让女人感觉尴尬。在郑州新世纪女子医院,清一色的女性专家,一对一的专家问诊,确保您的隐私权,而且具有高度职业素养的医护人员以关爱的视角

看待女性,让女性倍感安心。

同时,该院专家提醒女性,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,但人流手术毕竟是一种补救措施,因此,年轻女性要学会科学地保护自己,多了解避孕知识,尽量做好避孕措施,避免意外发生。

# 切莫再让疤痕成困扰

## 疤痕关爱月活动启动,10元体验祛疤痕

据了解,青春痘、烧烫伤、手术等遗留在身体上的疤痕严重影响着患者的身心健康,尤其是对于成长期的孩子和青春期的青年来说,疤痕会直接影响性格的形成,更会严重影响到学习。

疤痕除了影响外观外,有的疤痕也会影响到身体的健康,诸如一些炎性类的疤痕,在炎热的夏季,疤痕常常会剧痒到非抓破皮才肯罢休。

以前因为烫伤在胳膊上留下的疤痕经常痒痛,夏季尤为严重,她被疤痕折磨得寝食难安。“天气热,疤痕处又痒,真恨不得把那点肉给刮掉。”高女士无奈地说道。

## 疤痕关爱月,多重活动送患者

8月是疤痕关爱月,为让更多疤痕患者摆脱疤痕困扰,欣奕联合天津、江苏、河北、黑龙江、河南、辽宁、新疆、内蒙古、福建、湖南、安徽、四川、重庆、湖北、山东等21省近百家服务机构开展疤痕关爱月活动。

## 活动详情:

1. 8月份欣奕百家服务机构共同推出免费疤痕检测及免费专家预约咨询服务。2. 免费赠送50张学生除疤卡,报名后持学生证到当地服务中心领取价值150元的除疤卡,此卡可抵现金使用。3. 60位疤痕患者可享受10元体验祛疤痕的活动。

## 报名方式:

南阳路69067168文化路63821828东大街66383701经三路60141078嵩山路67003723陇海路60600183每店限10名。

# 丰胸,如何才能自然健康

## 10个名额可全免费体验

没有健康,美丽便无从谈起。如今许多女性开始寻求绿色、健康自然的丰胸方法,而不开刀、不注射、不吃药的自然丰胸方法才是让胸部再次自然生长最有效的方法。

经络丰胸对扁平、萎缩、下垂的乳房都有作用吗?

据有关专家介绍,经络丰胸以女性健

康为根本,根据不同的经络部位采用不同的按摩手法,使乳腺神经、乳腺管、乳房组织得到不同程度的变化,来调节内分泌中的雌性激素和孕激素达到自然丰胸效果,具有改善乳房发育不良、萎缩、松弛、下垂等作用。

经络丰胸对生育和哺乳有影响吗?

中医经络丰胸是很健康、自然的塑形

方法,它对身体没有任何副作用,所以不会对生育和哺育有任何影响。经络美胸以疏通经络为主,帮助女性调节内分泌,还可以防治乳腺增生、痛经、月经不调等症状。

经络美胸修形,修出健康自信女人,美胸专线63833627,前十名预约者可全免费检测身体并享受免费体验经络丰胸活动。

## 激情8月 警惕足下“问题”

火红8月,是惬意游泳的季节,但同样也是真菌肆虐、足癣泛滥的季节。

**警惕一:游泳馆“埋伏”** 游泳池的地板、公共拖鞋上都存有大量的丝状真菌。

**警惕二:旅店“染趾”** 宾馆内毛巾、拖鞋等因消毒不彻底而残留致病菌,让你在不留神间被真菌染“趾”。

**警惕三:鞋柜“滋生”** 脏鞋与阴暗的环境,使得鞋柜成为脚气病菌的最大聚集地。

因此,拥有强效杀菌的脚气药非常必要,以联苯苄唑为主要成分的新一代产品“孚琪”便是首选之一。孚琪渗透性高,能够迅速杀灭各种致病真菌,快速、彻底的治愈脚气。对足癣的治愈率高达90%。此外,孚琪独有超强“抑菌”机制,能有效防止脚部真菌二次、交叉感染。药效时间长达24小时,防护时间可达48小时,比其他产品高出2~4倍。人们只需在每晚涂抹一次,便能整晚安睡,次日无忧。

中宏

# 只要努力 会创造生命的奇迹

“无论再多风雨,要自强不息……”日前,一场特殊的火炬传递仪式在郑州集美整形医院举行,为残奥会写过歌曲《爱的传递》的残疾人、郑州站第153号火炬手王绍军,汶川地震亲历者张文记,志愿者宋青森以及来自郑州市社会福利院的15名孤儿共同完成了“爱心接力,共迎奥运”。

身患肌肉萎缩症,已不能正常行走的火炬手王绍军带来了珍贵的奥运火炬,他说希望能让奥运火炬像阳光一样,照亮每个人。每个人对奥运的期待与热情都是同样的,福

利院的小朋友也收看了全程的郑州市奥运火炬传递经过。在这个特殊的火炬传递仪式上,福利院的一位小姑娘高兴地说:“握着火炬我感受到了力量。”

据了解,郑州市集美整形美容医院举行“爱心接力,共迎奥运”活动的同时,集美医院还向郑州市福利院捐赠了价值3万元的空调和生活用品,医院院长李宗霖表示,希望通过火炬手和汶川地震志愿者亲身经历的讲述,教育福利院的小朋友,懂得坚强生活、热爱生命。

晚报记者 聂广利